Zuyuunwtth Zwipuy bnmpiub yhnalub pmigk

SULNPULESP MLUL

/2017 PIUYUL/

ntypmu

ZUUSUSNhU BU

h uhgnguikiph huigyhti hpwwiigynn qimudukph

TMunngdhpunnt - Upwpwnh dwpgh Enbqujwih gymuyuwuy bnwput

(puwn pymiglanuyhls Swiuukph qlpunkbuswlwt puuwupguw )

Opwghpp

Ulquinidp  Ugwpuinh wwhywinfwb Swifuubp

pwdhti 1 Junwdp 1 nuu 1 dpwghp 51

(pun ppmipbwnuyhl Swhiukph gnpduninulub nuuwljupguub)

Uhgulighly Sudwh Quihdwb Uhwinph | Cunubbp | Lwiny
innp punn Uwputipbikph swnwjmpiniubph b alp Uhwynpp ghup Swjuubpp
CPV wphiunwiptibph winjwimdibpp /pupugu /mpudny/ | /hwq.ppud/
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30197622 poiunpe A-4 /xerox/ PCUZ hunn 1900 66.5 35
39263200 gpuublywbuyh ghpp /92 phpp/ PLEUZ hwn 500 2.5 5
30192160 ouniphju PLUZ huin 250 2.5 10
30234300 nuwnwpl ujujunul PLUZ hwn 100 4.0 40
22811170 hznuﬁlhp]l poLp PLUZ huwn 100 2.0 20
2851200 PRRpwywbwl hngqud PCUZ hwin 150 3.0 20
30197233 prpwwwbwl phikpny PLU. huwiwn 80 1.6 20
30197231 Prpwuywinulu dupy PLULZ wnith 1000 5.0 5
30197232 pRpwywbwl wpuquijup PLUZ hunn 80 3.6 45
30197232 | pnpwwwbwl wpuqulup/ gniiugnp/ PLUZ hunn 170 34 20
30197233 | pnpuwuwhwl nkghunp /EpYonuljubih / PCUZ huwn 800 4.0 5
30192137 Uwinhw /hwuwpuly/ PLUZ huin 70 0.7 10
30197100 | Ywphsh dbnwnuyupk Yuuybp Alhohty/ PLUZ untth 100 2.0 20
30192128 qphs /qunhluninp/ POUZ hurtn 150 75 50
35821400 npny eCUZ hunn 2500 5.0 2
30141210 hwipyhs Ubpkiu PCUZ huin 2200 2.2 1
24911200 unuptd /bdnyjuhuy/ PLUZ hun 200 2.0 10
30192730 pwthwighl Yuysnil fuqd PLUZ hun 100 2.0 20
22811120 npwdwpynuyhb kph opgkp PCUZ huwn 5 0,5 100
22811120 npuwdwplnuyhl dnunph opgbp PLUZ huwn 5 6.0 1200
30197332 Yuiphs/uhohty/ £LUZ hurtn 1750 35 2
30234640 $1kp bhongmipimi 16 gp RLUZ hwwn 10000 10.0 1
30192700 Tpwdwpynuihl ghpp PLUZ huin 3000 3.0 1
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30199232 Opuip, Uks A4 dnpdwnp hudwp PCUZ huwn 50 15 30
30192710 Unubdwdwwnhn gpuubiyuljuht PCUZ hwuwn 180 0.9 5
30192720 Séwiliphy Adwplykp/ PCUZ hunn 200 1.0 5
30192135 SGpwdphink dhonily dwwhwh hwdwp PLUZ hunn 80 0.4 5
30192136 Uunnhwn gpudhnk dhonilng BRUZ hun 250 0.750 3
30192700 Lwlnil ninhy, gdbwpwdwbmdubpny RPLUZ huin 70 0.350 5
30192100 [Ewnht hwuwpuly dhohlt suthup PLUZ hwwn 100 0.6 6
30192760 Uphs ALUL hunn 250 1.0 4
‘ punuukip 150.0
Spwiuynpunughtt hympkp
09132200 Phught / nkqnijjup/ RCUZ 1hwp 315 600.0 1905
09121700 Puwlwh qugq £OUL Jud 165 300.0 1818
punudkup 900.0
Ubpkuwukph pipughl inpngmu
Uwpwlp
42121530 Utpktwubkph owpdhsutph dwukp b - 150.0 -
wunpuquitkp
punudkup PLUZ npud b 150.0 -
Uypuilip
45461100 Chiwlymp hwdwjipwubnwpuih -- - - 183.650 -
pupwghl tnponguw hudwp
45461100 ' Ly PLUZ hunn 300 1,2 4
45461100 Uyunnduwn whgunhy PLUZ huwwn 7500 15,0 2
45461100 TNnudk hwnnpyuyup PLUZ Ukwnp 150 0,150 1
puqudtup 200.0 -
Stnbuwjut b uwihhghkuhl yniptp
39812600 Uhunwhwiths dwppnn vhong BCUZ huwn 400 1.6 4
39831280 Uwwlh (Jubuyne hkgndy 11 PLUZ huwn 1800 1.8 1
39812100 Zunnwil] vwippnn hnmly 21 PLUZ hun 2500 2.5 1
39812410 Yuihnjph thwy kgiing dhong 0.5 1 PCUZ hwn 2600 2.6 1
39812600 Uwwuph jJugdwi hknnily PCUZ hunn 500 2.0 4
39811300 Znwnwgqhpdng dhong PLUZ huwn 500 1.0 2
39831272 Uujnibq whuk pJuiiugn PLUZ huwn 100 0.5 5
39800000 Zunnwl) dwpphkint gnpéywdp PCUZ huin 600 1.8 3
/uynihdkpught/
39221470 Udly PLUZ hun 900 1.8 2
39221140 Unipgh pmdwljubip PLUZ wntth 5000 5.0 1
39221140 Phjh puduljnbp PLUZ wnith 7000 7.0 1
39513200 Uldknnghljukp /Eplotpun/ PLUZ hwwn 240 24 10
Cunuukip 30.0
ouNUSNPE3NEL
72150000 Uwulimghnwljub Suwinwjnipinch PLCUZ npuid = 57.744 -
79131300 EiEyunpntughtt unnpugpoipyui PLUZ npud huin 3.0 1
uyuuwpljdwi J&wp
76130000 Suquuuyupdwi hwlwljupgh RLUZ npud - 12.536 -
uywuwpldwi J&up
22211100 << Upnnuljupg>>phpph PLUZ hunn 48 6.720 140
pudwiinpyuigpnipnil
72200000 | b/h b ¢/h wjnndunugdus hudwljupgh PLUZ npud 33400 334 1
uywuwpdwi J&wup :
72200000 wnbnbjunjululjut hwdwlupgh PLUZ npwy 10000 120.0 12
uyjuuwpljdwi J&wp
32412120 | huwnbpubn juuh Swpwynipyub wpdkp PCUZ npud 11000 132.0 12
32412120 | Gupunnhpnyph /mndkuh/ vyuuwpldwb PLUZ npud 12000 12.0 1
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64211130 Poowjhtt hkpwinuwljwugh PLUZ npud - 130.0 3
Swipuynipinil
79100000 hpuduwpwiiuljut  Swpuynipinih PLUZ npud - 150.0 =
09121700 quuqh upd POUZ Jud 156 400.0 2564
(09000000 k1. Kubpghuyh Juipd PLUZ ydw/d 46,2 600.0 12987
71631120 Swopuynnuijul w/d nk.quimd PCUZ npud = 25.0 2
90720000 Puwyyuhywiuljwb yyupnwnhp B - o 50.0 =
J&wplbp
66514100 | swnwnnuijub w/d wywhnjugpujdup PLUZ npuu e 60.0 2
22211100 phpph pudwlinpyuqpnipnii PLUZ npud - 89.0 2
50311120 hwdwljupqsuyhls uwpp PLUZ gpud - 100.0 --
uwppuynpnidubph uyyuuwplnud
71631120 Utpktwtkph pipwghly tinpngnud b PCUZ npud 150.0
ukhiuyuuwpymd
punuukup 150.0
Qunid shuinhuwignn duijuu
99000000 uphiwnu]upd npud 15900.0
99000000 Uphuwnwjupd /ujupglunnpnid/ npud 1050.0
Uy puilip
30237100 Zudwlupghy PLUZ npud --- 800,0 -
Ughuunnuiip
45111440 Zuduyipwykinwputh hwipulhg ac npud 2600,0
‘ mwupudph pupkljupgnid
punudkiup npuu 2600,0
71241200 Luwuwgdw-hhnugnnuljub PLUZ npud S 400.0
wpuunwipiip
plunuukip npud 24311.4
Opugph wijuinuip Lwhwuwnu pnguljut Yppopmt
pudhli 9 jumdp 01 quu 01 dpwghp 51
Qumu shwlinhuwgnn wy Swhiukp
99000000 pupwghl gpudwgunphkp Z0UY-hu npud 7927.0
punuukip pud 7927.0
Opwgph winjuwbmdp Cunhwimp punyph wy) Sun-u
pwdhli 1 junwlp 3 quu 3 dpwghp 51
Ownunipjntl
50310000 Cinhwlnip punyph uy) dwpwynipinih PLUZ npuud 1170.0
punudkip 1170.0
Opuigph winjuwbnup @nuyph bjundudp hpuyniiph
gpugnid
pudht 01 funidp 06 nuiu 01 dpughp 52
Ownuynipjnih
70330000 Qunuuwnwphit npud 200.0
Swinwynipinil/ gnuyph
gpuiigniu/
72160000 wkwn nnipp/yupnuinhp npud 50.0
J&wpubkp/
punudkup 250.0
Onwgph wijuimudp Lihpungmpynth wy) gwhmjp
shinwwinnn juquulkpympymbbkpht
Pwidhli 10 funudp 07 uuu 01 dpwghp 55
Qunud shwiinhuwgnn dwju npud 100.0
99000000 punuudkin npud 100.0

Opwgph wijuinudp Spgwljw dvhowjuyph
wuwonywimpnil /Unpuhwbinipymiy/

Pwdhti 05 funidp 01 nuu 01 dpwughp 51




Uypuitip

09134200 Tthqkpughtt qunkjhp PLCUZ 1hwp 330 300.0 909
/udwpuhty ;
Qunud shubinhuwignn wyy
Swhuukp
99000000 wphrunuupd npud 1230.0
punudtup 1530.0
Opwgph wijuinud Zuduwjbpuyht dpwnyph b wquun
dwdwligh juquulkpynid
Pwidhti 08 Juniup 02 quu 03 dpwghp 51
Uypwlip
39220000 Udwlopju i]kpukp PLUZ npud 5 200.0 =
/EpEwtiphty
39221140 w]kpubp/qninuptiul PLUZ npud - 500.0 -
Yuhwig dhe. opdu wephy/
punuukup 700.0
Ownuynipjni
55241200 Zwliquinh Yuquulbpynud PLUZ npud 500.0
pupuukip : 1200.0
Opwigph wijutimy Zmghun dpwlnyp pnh
Pudhti 08 funup 05 nuiu 01 dpwghp 51
Uyputip
Uwynuitiph dknp phpnud
/nplnkghtt b hwdw)ph s 447.0
hhdtmunpuwt opdut
uhpdud/
03321300 Nghiwup PLUZ hun 495000 297.0 6
15911100 Onh PCUZ Zunn 1200 48.0 40
15981100 Zwiipughli gnip PLUZ Zunn 250 10.0 40
15981500 2nqugnighy pdwykihp PCUZ Zwuwn 250 10.0 40
15331178 Nuwhwénjugyué pubgwpknkh PLUZ hwuwn 800 12.0 15
15540000 Nwihp PCUZ Yq 2000 10.0 5
15911300 Uniyul PCUZ Zun 2000 40.0 20
03200000 Qupmnndpy PLUZ Uq 200 6.0 30
03210000 Zug PLU2 Zwn 200 10.0 50
33141118 Ulidknnghly B Zun 200 4.0 20
punuukup 150.0
39220000 Uwnwithibp inpuuyuwly RLUZ qpud 15000 217.500 14.5
qoyqhpht
Ownuympynih
79220000 Zwipljynn wy) Eywdnuntikphg -- npud 33000 33.0 1
Ejuwdinughs hwply .
22100000 qppkp PLUZ npud = 2.5 =
pugudkip 700.0
55241200 Zwbquunh Juqduljbpymd -~ - 100.0 -
Qunud shuinhuwgnn wy
swhiubp
99000000 woluunwdupd 4650.0
Uplawnwtip :
45261167 Upwlnyph tub BEUZ npuyd . 990,0 =
ohttwpwpupnipinil
4530000 Uowljnyph nwl juuhinwg PLUZ npuyd - 990,0 o
YEpwtinpngnid




Uuyjpulip
39151100 Uknuiiikp PLUZ npud = 600,0 -
39151100 Upnnlbkp PLUZ ngpud - 300,0 --
Cunqudkip 8330,0
Unghuijujuti wwonywbnipjnth
Pwdhl 10 junp 07 nuu 01 dpwghp 54
Qumud shwinhuwgnn wy)
Swuubp
75310000 wy] buyywuwnbikp pyoigkihg npud 2000.0
75310000 hniquplunpnipyut bywun nppuu 400.0
Cunudbup 2400.0
Opwgqph winjuwinmup Pwpdpugnyl yppoiLpjnLl
Pwdhu 09 unidp 04 nuu 01 dpwghp 54
80300000 ppulwh byymuwnibp pnigkhg npuu 200.0
punuukin 200.0
Opwgph wiwinud Upunwpht |nuwynpmipjub
guigh hhuwuinpngnud /thnn.jnLuunnpnupynity/
Pwdhl 06 jumup 04 nuu 01 dpwghp 51
Owpwympjnil
65310000 \ Ey. Eulipghuyh upd PCUZ yjw/d 46,2 800.0 17316
Uwypuitip
44300000 niuwnm uwppuwiynpoidkph b PCUZ npud - 801,4 -
whpwdkown wwpwqubkph dknp
phipnud
Ownwjnipjnil
98391200 | Pwinjnpuljub dwpwnipinib 200,0
5 Ehr}mx_[hhn 1801,4
Opwugph wjwimyd Qpuijht Junnygukph
owhwgnpénid b wwhujwinud
Pwdhii 06 juniup 06 quu 01 dpwghp 55
~ Owpuwympjnil
65000000 opuiwnuljupupdwh Jgup PLUZ jud 43,2 2500.0 57870
Qumd shwlinhuwgnn dwjuu
99000000 woltwwnunjupd npud 1000.0
plunudkup 3500.0
Opwgph winjuinndp
Yuwimy nwpudpubph hpdmd b wwhywbnd
Pwdh 05 unudp 06 nuu 01
77211700 Ownkp PLULZ npud - 900,0 -
Cunudkp 900,0
Opugph winjuiinulp Lujuwnupngujui
hwununm pjut hhtiwinpngnud
Pudhl 09 junuip 06 fuu 01 PCU npund ; i y
Uojuminulip
4530000 - =
Cunuukup PLUZ npud 990,0
Onpwgqph winjwindp Uuduwjn-phnniym swslh
Jkpwlinpngmy
Pwdhu 04 funudp 05 nuu 01
Uypuitip
09134200 Yhabkjughtt Junkihp /udwought/ PLUZ 1hwp 330 400.0 1212
09121700 Puwlwh quq PCUZ Jud 165 600.0 3636
Upjuunnwip




45231187 Uudujunuuyyunnid

plunudkip
Opugph wijuwindp  Jupswljub pjoigkh npud 3364.6
wjwhniuuwnuyhtl pnig
Pwidhti 11 junwdp 01 nuu 02
punudkup gnud 3364.6
gpuu 4784,843
Opugph wijuundp  Snuuypl pynigkh
wwhniuwnught $nlin
Pwidhu 11 junudp 01 nuu 02
plugudkup 4784,843
LCULIUUBLL 64749,243




